

## ЗМІСТ

### ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЇ

<i>Максименко С.Д.</i> Екзистенціально-генетичні витоки існування особистості	4
<i>Чепелєва Н.В.</i> Розуміння та інтерпретація соціокультурного досвіду у контексті постнекласичної методологічної парадигми	11
<i>Шевченко Н.Ф.</i> Професійна свідомість психолога: методологічний та прикладний аспекти	16

### ОРГАНІЗАЦІЙНА ТА ЕКОНОМІЧНА ПСИХОЛОГІЯ

<i>Карамушка Л.М.</i> Організаційний розвиток освітніх організацій: труднощі, ресурси, психологічні чинники та умови	24
<i>Ішук О.В.</i> Організаційна культура як інструмент підвищення ефективності функціонування вищого навчального закладу	36
<i>Поплавська А.П.</i> Дослідження конфліктної поведінки керівників підприємства	41
<i>Ткалич М.Г.</i> Соціально-психологічні особливості гендерної взаємодії в організації	46

### ПСИХОЛОГІЯ ОСОБИСТОСТІ

<i>Губа Н.О.</i> Теоретичний аналіз соціально-психологічних факторів виникнення самотності	53
<i>Калюжна Є.М., Вовна А.М.</i> Формула страху: обґрунтування і концептуалізація.	58
<i>Кандиба М.О.</i> Психологічний аналіз причин жіночої самотності	63
<i>Малина О.Г.</i> Динаміка становлення стилю життя особистості	67
<i>Співак Л.М.</i> Специфіка змісту та структури національної самосвідомості особистості у психологічній науці	73
<i>Сошина Ю.М.</i> Ціннісно-сміслові настанови в структурі ціннісно-смісловій сфері особистості	78
<i>Шевчук З.М.</i> Життєві цінності особистості як передумова розвитку духовного потенціалу в юнацькому віці	83

### ОСОБИСТІСНО-ПРОФЕСІЙНЕ СТАНОВЛЕННЯ СПЕЦІАЛІСТА

<i>Долинська Л.В.</i> Саморегулятивні механізми особистісно-професійного становлення майбутнього вчителя	88
<i>Бабич С.С.</i> Дослідження трансформаційних змін у смисловій сфері фахівців на початковому етапі професіоналізації	92
<i>Грандт В.В.</i> Копінг-ресурси як чинник професійного здоров'я представників екстрених служб: вектори психологічної ефективності збереження професійної надійності	97
<i>Іванова Л.С.</i> Специфіка готовності першокурсників до адаптації у вищій школі	102
<i>Мосол Н.О.</i> Психологічні аспекти професійного самовизначення старшокласників	108
<i>Овсяннікова В.В.</i> Особливості синдрому професійного вигорання у викладачів вищого навчального закладу	113
<i>Паскевська Ю.А.</i> Аналіз мовлення як засобу професійної діяльності практичного психолога	118
<i>Пономаренко О.В.</i> Стратегії психозахисної поведінки педагогів з різними рівнями емоційного вигорання	124